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Medlemmarna i HSB Brf Hisings Kärra i Göteborg
 
 
Anslås endast på föreningens hemsida


Informationsbrev nr 1. 2022
[bookmark: bmStart]Hej
Styrelsen för er Bostadsrättsföreningen har beslutat att ge ut ett informationsbrev efter varje ordinarie styrelsesammanträde, d.v.s ett i månaden. Syftet med brevet är att ni medlemmar skall få kännedom om vilka frågor och ärenden som för närvarande handläggs av styrelsen.
Brevet kommer endast att läggas upp på föreningens hemsida.
Omläggning av lån
Som ni säkert redan vet så har föreningen i dagsläget ca 56 miljoner kronor i lån. Dessa är fördelade på tio stycken lån med olika förfallotider.  Under januari och februari månad så har tre lån om sammanlagt ca 20 miljoner kr omsatts. De nya räntesatserna varier från 1,17 %  till 1, 23 % och är något högre än före omsättningen
Extra stämma
Den 9 mars är det tid för extrastämma för behandling av de motioner som inte blivit behandlade på 2020 och 2021 års ordinarie stämmor. Motioner och motionssvar kommer att finnas tillgängliga på föreningens hemsida i god tid innan stämman. Vill någon ha ett utskrivet exemplar så kontakta föreningens exp.  Kallelse och övriga handlingar översänds separat i enlighet med stadgarna.
Bastun
Föreningens bastu kommer att vara stängd under perioden 1 – 8 mars. Panelen i bastun kommer att bytas ut. Separat information kommer att översändas till de som berörs.
Matfett
I föreningen har vi fortsatt problem med matfett i köksavloppet. Undvik att spola matfettet i avloppet. Ett tips är att slå fettet i en flaska som sedan komposteras enligt anvisningar.

HSB Förvaltare
Styrelsen har tecknat förvaltaravtal med HSB Göteborg. 
Vår förvaltare heter Mia Andersson och hon jobbar 16 timmar per vecka i föreningen.
Hon kommer att avlasta både styrelsen och medlemmar med diverse uppgifter.

Störning
Styrelsen får in många skrivelser angående störande grannar. Vi vädjar till alla våra medlemmar att tänka på att ditt golv är grannens tak och tvärt om.
Blir du störd av din granne är det Securitas som agerar som vår störningsjour på kvällar och helger.
Tel: 010-470 55 98 
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