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Till medlemmar i HSB Brf Hisings Kärra
[bookmark: bmRubrik]informationsbrev nummer 8
[bookmark: bmStart][bookmark: bmDate]Vid styrelsens sammanträde den 18 oktober behandlades bl a följande ärenden.
Spolning av stammar
Under vecka 43 kommer det att påbörjas spolning och filmning av vatten- och avloppsstammar. Detta för att få en första status på stammarna. Cleanpipe kommer med information när det blir dags för er lägenhet.
Höjda taxor
Vi har tidigare informerat om höjningen av fjärrvärme och nu pratas det även om höjning gällande mat/restavfall med upp till 12% och vatten och avlopp med upp till 8%. Tänk på att spara på vatten, sortera sopor och lämna det som går till återvinning!

Nycklar
Saknar du en nyckel? Vi har diverse nycklar liggande på expeditionen som vi inte kan härleda då de saknar speciell märkning. Kan någon av dem vara din?
 
Rökning
Vi vill återigen vädja till er som röker att ta hänsyn till era grannar. När du röker på din balkong eller utanför porten så går det rätt in till dina grannars lägenheter.

Bastun har öppnat!
Äntligen är renoveringen klar och vår bastu har öppnat igen. Dam- och herr dagar är borttagna och alla tider är bokningsbara, även onsdagar. Då priset på bastun inte höjts på flera år har styrelsen tagit ett beslut om prishöjning till 40 kronor/månad fr o m 
1 januari 2023.

Våra tvättstugor
Vi vill återigen påminna er om att ta med er tvättmedels-och sköljmedelsförpackningar från tvättstugan! Våra lokalvårdare tar inte hand om dessa utan de blir stående kvar. 
 
Vår hemsida
På begäran lägger vi ut adressen till vår hemsida: www.hisingskarra.se

Vänliga hälsningar
Styrelsen           			
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